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    ماشين حساب ساده  

نام و مساوي را در نظر بگيريد.  .دو بار هم1
2

3
افزائيم در اينصورت نيروي بين دو بار  مقدار يك بار را كم كرده و به دومي مي

  شود؟ چند برابر مي

الف.   
1

3
ب.   

2

3
ج.   

5

9
د.   

1

9
  

  . كوچكترين مقدار باري كه تاكنون در نظر گرفته شده كدام گزينه است؟2

 ب.  e±2 الف.  
e

±
3

 ج.  
e

±
2

3
  ±eد.   

  شود؟ .  قانون كولن در كدام مورد نقض مي3

      الف. بارهاي متحرك  

  اي ب. بارهاي نقطه  

    ج. بارهاي روي يك سطح كروي بصورت يكنواخت  

  د. اجسام باردار كه ابعاد آنها در مقايسه با فاصله ميان آنها كوچك باشد  

  گزينه مربوط به ميدان الكتريكي ناشي از يك جسم رسانا در روي سطح آن است؟. كدام 4

    

  

 ب.       الف.

        

 د.              ج. 
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  ماشين حساب ساده            

  . كدام گزينه در مورد خطوط نيرو صحيح است؟5

  الف. در نقاط بسيار نزديك به هر بار شعاعي هستند و تقارن كروي دارند  

  شوند. بار منفي خارج و به بار مثبت وارد مي ب. همواره از  

  كنند. ج. همديگر را قطع مي  

  است. الكتريكيد. تعداد خطوط نيرو در واحد حجم بيانگر شدت ميدان   

  شوند . كدام گزينه صحيح است؟ مشاهده مي o2و  o1دو ناظر و  q2و  q1بار 2. در شكل مقابل 6

  بيند. را ميq2و فقط  o1بيند را مي q2فقط ميدان الكتريكي o2الف.   

  بيند. را مي q2بيند و فقط  ميدان الكتريكي را ميo1ب.   

  بيند. را مي q1فقط  o1بيند و ميدان الكتريكي را ميo2ج.   

  بيند. را مي q2فقط  o1بيند و  را مي q1فقط ميدان الكتريكي  o2د.   

/. پروتوني به جرم 7 kg× 27
1 67 )ˆدر خلاف جهت يك ميدان الكتريكي يكنواخت10 )

N
E i

C
= 3
و با سرعت ابتدائي 10

m

s

5
  سرعت نهايي آن چند متر بر ثانيه است؟ كند. را طي مي cm4كند و مسافت حركت مي 10

/ الف.   × 5
0 48 /ب.   10 × 5

9 6 /ج.   10 × 5
177 /د.   10 × 5

13 10  

 Rبگيريد. اگر شعاع قرص  نظررا در  σروي سطح آن بصورت يكنواخت با چگالي بار سطحي Q. قرص نارسانائي كه بار8

  عبارتست از :آن بسيار دور از قرص و در امتداد محور مركزي  yاي به فاصله باشد ميدان الكتريكي در نقطه

الف.   
σ

ε2 0
ب.   

( )

y
k

a y

π

 
 

− 
 

+ 

1

2 2 2

2 1

  

ج. 
σ

ε0
د.     

kQ

y2
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 ماشين حساب ساده            

  

  است؟ σو چگالي بارسطحي Rناشي از يك كره رسانا به شعاع  ي. كدام گزينه نمودار ميدان الكتريك9

    

  ب.     الف.  

  

  

  

  د.     ج.   

  

  

شود. كار انجام  راديان جابجا مي π به اندازه σو به چگالي بارسطحي R. الكتروني روي سطح يك كره رسانائي به شعاع 10

    شده روي اين الكترون عبارتست از:

الف.   
d

eπ
ε0

ب.   
d

eπ
ε02

Reπد.   ج. صفر   ε2 04  

 آناي به دور پروتوني ساكن در گردش است. انرزي مكانيكي الكترون چند برابر انرژي جنبشي  . الكتروني در مسيري دايره11

  است؟

 ب.  1 الف.  
1

2
ج.    

3

2
  2د.   

  شود؟ . در يك خازن انرژي الكتريكي در كجا ذخيره مي12

  ب. بارهاي روي صفحات خازن  صفحات خازنالف. روي سطح   

  د. فضاي بين صفحات خازن  ج. در اختلاف پتانسيل دوسر خازن  
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  ماشين حساب ساده

  قانون اهم است؟(ميكروسكوپي) د مقياس ر. كدام گزينه رابطه خ13

Vالف.    RI=     .بJ Eσ=    

Rج.   
A

ρ= ]د.     − ]( )T Tρ ρ α= + −0 01  

/. در يك سيم از جنس فولاد به رسانندگي14
.m

−×
Ω

6 1
2 5 /و سطح مقطع  10 cm

2
0 ويژه مقدار مقاومت  ،متر 2و طول  5

  كدام است؟

×− الف.   7
4   100د.    10 ج.  1/0ب.   10

بنديم. توان مصرفي حالت اول نسبت به حالت  ميبه هم اهمي را ابتدا بصورت موازي و سپس بصورت سري  5مقاومت  100. 15

  دوم چند برابر است؟ (اختلاف پتانسيل يكسان است.)

  500د.   25ج.   10000ب.   100الف.   

  باتري كدام است؟ماكزيمم است. مقدار مقاومت داخلي كل . در مدار مقابل توان مصرفي 16

    Ω17الف.   

/ب.    Ω0 25    

/ج.    Ω0 5    

  Ω1د.   

وارد يك ميدان مغناطيسي ثابت و با سرعت عمود e+2و بار  m4يك ذره آلفا به جرم +eبار  و m . يك پروتون به جرم17

  ذره آلفا كدام است؟دوره تناوب شوند نسبت دوره تناوب پروتون به  بر راستاي ميدان مي

 الف.  
1

4
د.   3ج.   2ب.   

1

2
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  ماشين حساب ساده

  

  در كدام جهت است؟ p. در شكل مقابل ميدان مغناطيسي ناشي از اين دو سيم در نقطه18

    ب. راست  الف. پايين  

  د. چپ  ج. بالا  

  

  كند؟ . كدام گزينه عدم وجود تك قطبي مغناطيسي را بيان مي19

.الف.   Bd
E d

dt

φ
= .ب.    ∫− Ed

B d I
dt

φ
µ ε
 

= +  
∫ 0 0    

E.ج.    d A
φ

ε
= −∫

0

B.د.      ds =∫ 0  

  . كدام گزينه در مورد امواج الكترومغناطيسي صحيح است؟20

    موازي راستاي انتشارند Bو Eالف. ميدانهاي  

  با هم موازي ولي عمود بر راستاي انتشارند Bو E ب.  

    فازنددر هر نقطه هم  Bو E ج.  

  شوند. با سرعت نور در خلأ منتشر مي ها د. در همه محيط  
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  ماشين حساب ساده  

  سوالات تشريحينمره)                                    75/1(بارم هر سوال 

نهايت با  توسط يك نخ بسيار نازك از يك صفحه باردار گسترده بي qو بار m.در شكل مقابل يك گلوله نارسانا به جرم1

  را بدست آوريد. θقرار دارد. زاويه σچگالي بارسطحي

  

  

  

  

 yو به فاصله λنهايت طويل و با چگالي بار خطي بار خطي بي توزيع . با استفاده از قانون گاوس ميدان الكتريكي ناشي از يك2

  از اين بار را محاسبه نمائيد.

  

  . در مدار مقابل جريانهاي هر شاخه را محاسبه نمائيد.3

    

            

    

  

  . سه بار مطابق شكل در جاي خود قرار دارند.4

    واقع در گوشه مستطيل را بدست آوريد. pالف. پتانسيل نقطه  

/ب. براي اينكه بار    cµ2   ؟بياوريم چقدر بايد كار انجام دهيمpنهايت به نقطه  را از بي5

    ج. انرژي پتانسيل كل سه بار را حساب كنيد   
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